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1. HuCER 2013
Juhász Erika beszámolt arról, hogy kiküldésre kerültek a konferencia-felhívások. Meghívott előadó Edwin Keinert krik fel a szervezők.
Elhatároztuk, hogy újra meghirdetjük a publikációs pályázatot. A háromtagú bíráló bizottság tagjainak a HERA felkéri Fehérvári Anikót, Forray Katalitn, Pusztai Gabriellát.

2. ECER 2015
Juhász Erika tájékoztatott, hogy március 26-án találkozór keül so az EERA vezetősége és a HERA vezetősége, valamint a az ECER 2015 szervezésében közreműködő intézmények képviselői rszvételével, előkészítendő a szerződést.

3. Beszámoló az EERA council meetingről
Pataki Gyöngyvér ismertette az EERA elmúlt üléseinek legfontosabb témáit és eredményeit. Ennek jeleztem hogy az EERA 2013 áprilisában meetinget tarta, ahol elsősorban az aktivitás, az érdekérvényesítés, a történetiség és a diszciplináris határvonalak kérdésével foglalkoznak majd. Pataki Gyöngyvér mindezekkel kapcsolatban március 31-ig várja a lényegi észrevételeket, véleményeket és ötleteket.
Pataki Gyöngyvér beszámolt arról is, hogy az éves jelentéseket is el kell készíteni az EERA számára. A HERA vezetősége megállapodott abban, hogy az ezzel kapcsolatos iratok kitöltése majd egy külön folyamat részeként, elsősorban az HERA elnökség felelősségi körében fog megtörténni.

4. Báthory Zoltán-díj fejleményei
A Báthory Zoltán díj formai/tárgyi oldalával kapcsolatban Juhász Erika elmondta, hogy a díjat Juha Richárd debreceni szobrászművész fogja elkészíteni.
5. A doktori iskolákkal kötendő együttműködési megállapodás koncepciója
Kozma Tamás bemutatta a megállapodás tervezetét, melyet elfogadtunk. 
6. COST-kutatás
Kozma Tamás beszámolt arról, hogy a kutatással egy kanadai szervezet kereste meg HERÁ-t. A magyar kutatásra egy kutatói hálózati együttműködés jött létre (OFI, HERA, CHERD, Corvinus NFKK, PTE Oktatáskutató KözpontA magyar országtanulmánynak május végére kell majd elkészülnie.

7. Beszámoló a Nemzeti Munkaügyi Hivatallal történő együttműködésről
Fehérvári Anikó arról számolt be, hogy zajlik az együttműködési megállapodás tartalommal történő feltöltése, amely egyfajta kutatási témalistának is tekinthető. 

8. Az UNESCO emberi jogi kérdőíves megkereséséről
Jancsák Csaba beszámolt arról, hogy a Felsőoktatásért Felelős Államtitkárság megkeresésére a HERA Állampolgári nevelés és oktatási jogok Szakosztálya összefoglalta, hogy a 2009 és 2012 között milyen képzések találhatók a felsőoktatásban az állampolgári nevelésre, illetve az állampolgári nevelést oktatók képzésére vonatkozóanA HERA vezetősége üdvözölte az elvégzett munkát és állást foglalt arról, hogy a HERA szakosztályok által végzett tevékenységek jelenjenek meg a honlapon valamilyen formában.

9. A HERJ kiadóváltása, regisztrációja
Gál Attila röviden ismertette a HERJ kiadóváltásának fejleményeit. 
10. A HERJ web of science-be történő bekerülésének lehetőségei
Jancsák Csaba tájékoztatta a vezetőséget az egyik legfőbb nemzetközi adatbázisba, a web of science-be történő bekerülés feltételiről. A HERA vezetősége egyhangúan támogatta a kérelem elindítását. A folyamat további egyeztetése szükséges, elsősorban Kozma Tamás, Jancsák Csaba és Gál Attila között.

11. A HERJ következő négy lapszámának megtervezése, felkérések
Gál Attila elmondta, hogy a jövőben tematikus számokat terveznek, amely a szakosztályok munkájára épülhetne. Gál Attila felkérte Darvai Tibort főszerkesztő helyettesnek, amelyet a vezetőség is támogatott. Darvai Tibor a felkérést elfogadta. Gál Attila tájékoztatta a vezetőséget arról, hogy Galántai László is a szerkesztőség tagja. 
Gál Attila továbbá elmondta, hogy az első szám koncepciójának március 29-re kell elkészülnie. 
A következő HERA találkozó időpontja: 2013. március 29.
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