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HERA Tagszervezet alapítási adatlap

A tagszervezet megnevezése, elektronikus elérhetősége (ha van):
Veszprémi tagszervezet
A tagszervezet bemutatása (kb. 500 szó)
A bemutatás térjen ki a következő pontokra:

– mik a tagszervezet alapítók általános céljai a tagszervezet létrehozásával és működtetésével

– a kutatási terület tematikus körülhatárolása

– amennyiben a tagszervezet tervezett kutatási tevékenysége közel áll már létrejött HERA tagszervezet területéhez, kérjük, mutassa be, hogy mi különbözteti meg ezt a tagszervezetet a többitől!

A tagszervezet alapításával célunk egyrészt a HERA hálózatának, tagságának további bővítése a közép-dunántúli régióban, másrészt pedig a Pannon Egyetem Neveléstudományi Intézetében és Tanárképző központjában fellelhető szakmai-tudományos potenciál bevonása a HERA munkájába: A Neveléstudományi Intézet gondozásában működik a Scientia Pannonica online tudományos folyóirat, ami publikálási lehetőséget kínál a HUCER-hez kapcsolódó tanulmányok, cikkek megjelenésére. Az Iskolakultúrával együttműködésben gondozzuk a „Tudós tanár” programot, melynek keretében publikálási lehetőséget kínálunk az Iskolakultúra folyóirat és a Pedagógusképzést Segítő Szolgáltató és Kutatóközpont honlapjának Tudós tanár rovatában olyan a köznevelésben dolgozó gyakorló pedagógusok számára, akik kutatói tevékenységet folytatnak és kutatási eredményeiket nyilvánosságra szeretnék hozni. Itt lehetőség mutatkozik a pedagógus életpályamodellhez kapcsolódó kutatótanári minősítés támogatásához való kapcsolódósra. Eddig több helyi és két nemzetközi konferenciát szerveztünk, így látjuk a lehetőséget a HUCER konferencia szervezésébe való bekapcsolódásra. Ezen kívül tervezzük a kollégák együttműködését a HERA szakmai munkájában.
A Pannon Egyetemen 1999 óta működik a Zsolnai József által alapított Neveléstudományi Kutatóműhely, melynek sajátosságát a következő területeken folytatott kutató és fejlesztő tevékenység adja: közoktatás kutatás, ezen belül az Értékközvetítő és képességfejlesztő programhoz és a Nyelvi, irodalmi és kommunikációs nevelési programhoz, valamint a programmal működő iskolákhoz kapcsolódó kutatások, tananyag- és tantervfejlesztések. Kutatások folynak a tudománypedagógia – a 10-14 éves korosztály tudományos alkotómunkára való nevelése –; valamint a digitális pedagógia területén. Továbbá neveléstörténeti kutatások és alapkutatások folynak a tanárképzés és -továbbképzés területén; továbbá célunk a kutatótanárrá válás folyamatának segítése; a neveléstudományban, tanárképzésben használható komplex kutatási módszerek, új adatelemzési technikák alkalmazása, számítógéppel támogatott kvalitatív adatelemzés alkalmazása. Ezen kívül a tagszervezet kutató munkáját tovább színesítik az egyéni kutatások, mint a genderpedagaógiai kutatások, alternatív pedagógiai kutatások és könyvtárpedagógiai kutatások. 
Távlati terveink között a tagszervezet kutatómunkájára alapozva szakosztály alapítása is szerepel.
Tárgyszavak (5-7 darab)


Pedagógia, alternatív pedagógia, tudománypedagógia, digitális pedagógia, tanárképzés és –továbbképzés
Tagok

Ki a tagszervezet alapítója? (név, elérhetőség)

Kik jelezték eddig a tagszervezeten belüli együttműködési szándékukat? (név)

Milyen intézményi háttérrel jellemezhetők a tagszervezet tagjai? (a tagok és intézményeik felsorolása)


A tagszervezet alapítója: 

Langerné dr. Buchwald Judit (Pannon Egyetem Neveléstudományi Intézet)

buchwald.judit@gmail.com

+3620 551 6896
A tagszervezet tagjai: 

Pannon Egyetem Neveléstudományi Intézet:


Bognárné dr. Kocsis Judit

Dr. Györe Géza

Dr. habil. Sántha Kálmán


Dr. Thun Éva

Tanárképző Központ:
Dr. Fehér Péter

Dr. Somogyvári Lajos 
Köcséné dr. Szabó Ildikó

